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СИСТЕМА СКИДАННЯ ВАНТАЖІВ ДЛЯ КВАДРОКОПТЕРА 

СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

Дослідження зосереджено на розробці безпечної, надійної та ефективної 

системи скидання вантажів для квадрокоптерів спеціального призначення. 

Незважаючи на можливості сучасних квадрокоптерів спеціального призначення, 

існуючі системи скидання навантаження мають обмеження щодо надійності, 

точності та вантажопідйомності. Мета-дослідження спрямована на створення 

системи скидання навантаження, яка відповідає певним вимогам: 

вантажопідйомність, точність розвантаження, швидкість скидання та безпека. 

Огляд сучасних квадрокоптерів спеціального призначення включає: огляд 

сучасних квадрокоптерів спеціального призначення, основні вимоги до системи 

скидання вантажу, типи квадрокоптерів, типи вантажу та умови скидання. 

Створення експериментальної моделі механізму розвантаження, включає 

наступні етапи: 

 установлення вимог до надійності та якості роботи механізму скидання на 

основі огляду сучасних квадрокоптерів та досвіду роботи з подібними 

системами; 

 розробка та встановлення датчиків положення літака таких як гіроскопи, 

акселерометри та магнітометри, що забезпечують точність системи скидання 

вантажу шляхом отримання інформації про положення літака у просторі; 

 вибір параметрів керування функціональними системами, які чутливо 

реагують на відхилення від нормального режиму роботи, що забезпечує 

безпечну роботу системи скидання; 

 опис технічного обслуговування механізму розвантаження, включаючи 

зовнішній огляд, перевірку ефективності та заміну зношених частин, щоб 

забезпечити безперебійну роботу системи розвантаження вантажу. 

Окремі етапи реалізації проекту: 

Перший етап (6 місяців): 

 огляд сучасних квадрокоптерів спеціального призначення; 

 розробка експериментального зразка механізму скидання; 

 визначення вимог до надійності та якості експлуатації. 

Другий етап (12 місяців): 

 розробка та встановлення датчиків положення літака; 

 вибір параметрів керування функціональними системами; 
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 розробка стартап проекту. 

Третій етап (6 місяців): 

 тестування та оцінка системи скидання завантажень; 

 підготовка до запуску стартап проекту. 

Загальний бюджет проекту: 450 тис. доларів США  

 
Рис. 1. Базова модель системи розряду переваги квадрокоптера 

спеціального призначення 

Реалізація проекту «Система скидання вантажів на квадрокоптері 

спеціального призначення» спрямована на створення безпечної, надійної та 

ефективної системи скидання вантажів. Це має значний потенціал для 

застосування в різних сферах, включаючи рятувальні операції, пожежогасіння, 

військові дії тощо. Проект усуває поточні недоліки, обіцяючи систему, яка 

відповідає всім заданим вимогам, тим самим потенційно революціонізуючи 

сферу квадрокоптерів спеціального призначення для підвищення ефективності 

та безпеки. 
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